

# 习近平访问金砖国家新开发银行

新华社上海4月29日电 4月29日上午,国家主席习近平在上海访问金砖国家新开发银行,并会见新开发银行行长罗塞美。

习近平抵达时,罗塞美率新开发银行4位副行长及员工热情迎接。

习近平祝贺罗塞美再次当选新开发银行行长。习近平指出,新开发银行是首个由新兴市场国家和发展中国家创立并主导的多边开发机构,是全球南方联合自强的创举,顺应了改革和完善全球治理的历史潮流,成长为国际金融体系中新兴力量和全球南方合作的金字招牌。

习近平强调,“大金砖合作”已经迈入高质量发展阶段,新开发银行也要开启高质量发展的第二个“金色十年”。要践行初心,紧贴全球南方发展需求,提供更多高质量、低成本、可持续的基础设施融资;练好内功,完善管理和运营,实施更多科技金融、绿色金融项目,助力发展中国家弥合数字鸿沟,加快绿色低碳转型;开拓进取,在国际金融架构改革的讨论中放大全球南方声音,维护全球南方正当权益,支持全球南方国家走好现代化道路。中方作为东道国,将一如既往支持新开发银行运营发展,愿同新开发银行加强项目合作,聚焦绿色、创新、可持续发展,取得更多务实合作成果;愿通过新开发银行同其他成员国分享发展经验,提供更多国际公共产品。

习近平指出,全球南方群体性崛起,成为维护世界和平、促进共同发展、完善全球治理的重要力量。无论国际形势如何变化,人类发展进步的大方向不会改变。中国发展靠的是自力更生、艰苦奋斗,将坚定维护自身正当权益和国际社会共同利益。

罗塞美感谢中国长期以来为新开发银行发展壮大提供强有力支持,表示在习近平主席英明领导下,中国取得非凡发展成就,为推进全球治理发挥重要作用,一定能够实现中华民族伟大复兴的愿景。她说,在当今世界动荡形势下,中国政府坚定维护全球南方利益,坚定支持多边主义,坚定捍卫国际公平正义,推动构建人类命运共同体,为国际社会树立了典范。单边主义、保护主义侵蚀国际法权威,损害产业链供应链稳定。新开发银行将坚守初心,积极作为,为促进发展中国家和新兴市场国家发展作出贡献。

蔡奇、何立峰、陈吉宁等参加上述活动。

## 认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神

(上接一版)

会议听取了全市群众身边不正之风和腐败问题集中整治、纪检监察工作规范化法治化正规化建设年行动推进情况汇报。会议强调,全市各地各部门要进一步提高政治站位,充分认识开展集中整治的重要意义,切实把思想和行动统一到党中央和省委的工作要求上来,确保力度不减、尺度不松、标准不降,压实各

方责任,强化问题导向,突出工作重点,推动集中整治取得更大成效。各级纪检监察机关要切实增强责任感、使命感,精心组织谋划,加强统筹协调,以有力有效举措推动“三化”建设年行动走深走实。

会议审议并原则通过了《中共九江市委2025年政党协商计划》等文件。

会议还研究了其他事项。

在九江有一些朋友,工作之余就一起游玩、一起休闲,渐渐地与大家融入在一起。”孙先沛说,这些年,他不仅见证了公司在当地良好政策环境下的飞速发展,更是感受到了九江人民的热情好客。

“当初选择来九江是非常正确的,这里成长空间好,发展潜力大,我准备干到退休。”孙先沛说,在这里创业,不仅能实现梦想,也让他深刻感受到了两岸同宗同源的深厚情谊,等到以后台湾到南昌或九江的交通更加便捷了,他就把家人都带来游玩,感受这里浓浓的风土人情。

“这里有很广阔的舞台和无限的可能,只要有梦想、有勇气,就能创造出属于自己的精彩人生,希望今后有更多的台湾青年来到这个舞台创业兴业。”孙先沛如是说。

## 出租公告

现有写字楼、住房共十三处,拟公开对外长期出租(房屋具体信息附后),有意承租者请携带身份证及复印件与联系人商谈。

序号	地址	面积(㎡)	备注
1	信华写字楼、长虹大道280号(信华国际商务中心11层)	374.8	简装
2	信华写字楼、长虹大道280号(信华国际商务中心写字楼)	136.05	简装
3	信华写字楼、长虹大道280号(信华国际商务中心写字楼)	76.8	简装
4	首府天湖美、柴桑区沙阎路玉兔山(公寓三单元)	102.5	毛坯、可做仓库使用
5	京九路9号联盛九江快乐城5幢	97.69	毛坯、可做仓库使用
6	京九路9号联盛九江快乐城4幢	51.17	毛坯、可做仓库使用
7	山海会、海会镇环山路20号山海会42幢	53.44	毛坯、可做仓库使用
8	绿地ICC大都会、绿地ICC大都会2号楼	51.17	毛坯、可做仓库使用
9	长城路19号信华城市华庭A2栋	48.25	毛坯、可做仓库使用
10	八里湖大道399号国际湾2栋	75.02	毛坯、可做仓库使用
11	溢浦路35-47号	122.51	简装
12	湖滨小区34栋	68.04	简装
13	湖滨小区29栋	78.5	简装

联系人:邓先生、陈先生

联系电话:13517928869(邓)、13970259935(陈)

九江市融媒体中心

2025年4月30日

## 综合

# 习近平对辽宁辽阳市白塔区一饭店火灾事故作出重要指示强调 全力救治受伤人员 妥善做好遇难人员善后 坚决防范遏制重大安全事故发生

李强作出批示

新华社北京4月29日电 4月29日12时25分,辽宁辽阳市白塔区三里庄回迁楼附近一饭店发生火灾。截至14时,事故已造成22人死亡、3人受伤。

事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示指出,辽宁辽阳市白塔区一饭店发

生火灾造成重大人员伤亡,教训十分深刻!要全力救治受伤人员,妥善做好遇难人员善后及家属安抚等工作,尽快查明原因,依法严肃追责。

习近平强调,“五一”假期在即,群众出行出游增多,假日活动密集,各地区和有关部门要落实安全责任,完善应急预案,排查风险隐

患,坚决防范遏制重大安全事故发生,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出,要全力组织人员搜救和伤员救治,妥善做好遇难者善后等工作,同时抓紧查明事故原因,依法依规严肃追责。当前“五一”临近,国务院安委会要指导督促各

地各方面深入排查安全隐患,强化安全生产措施落实,严防各类重特大事故发生。

根据习近平重要指示和李强要求,应急管理部已派出工作组赶赴现场指导做好应急处置工作。辽宁省、辽阳市已组织力量开展救援处置。目前,现场救援、善后处置等工作正在进行中。

新华社北京4月29日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《安全生产考核巡查办法》(以下简称《办法》),进一步完善安全生产考核巡查机制、规范安全生产考核巡查工作。

《办法》明确,为严格落实安全生产责任制,党中央、国务院对省、自治区、直辖市党委和人民政府,新疆生产建设兵团党委、兵团(以下简称省级党委和政府),以及国务院安委会(以下简称国务院安委会)成员单位开展安全生产考核巡查。

《办法》规定,安全生产考核巡查坚持党的领导,坚持依法依规、实事求是、客观公正、注重实效,推动地方党委和政府、国务院安委会成员单位落实安全生产“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”责任,督促生产经营单位落实安全生产主体责任,推动安全生产治理模式向事前预防转型,有效防范和遏制生产安全事故。

《办法》规定,安全生产考核巡查由国务院安委会统筹组织,国务院安委会办公室负责实施并承担日常工作,根据年度安全生产考核巡查安排,组建中央安全生产考核巡查组开展有关工作。重点核查各地区、各有关部门统筹发展和安全,落实安全生产责任、重点工作进展、风险隐患排查整治、强化依法治理、宣传教育培训、基础设施及事故查处等方面工作情况。考核巡查主要采取座谈问询、受理信访举报、明查暗访、调阅重点资料、约谈会商、专家指导服务等工作方式开展。对省级党委和政府开展的安全生产考核巡查可以延伸抽查核查地市级党委和政府。

《办法》强调,安全生产考核巡查应当严明政治纪律和政治规矩,严格落实党中央关于整治形式主义为基层减负的决策部署和有关要求。各省级党委和政府要视情节轻重,对安全生产考核巡查通报反馈的典型案例以及重大事故隐患挂牌督办,依法查处、追责问责、公开曝光,督促问题隐患整改落实到位,国务院安委会成员单位要研究制定改进和强化安全生产工作的政策措施。国务院安委会办公室对考核巡查整改落实情况进行督办,会同国务院安委会有关成员单位对省级党委和政府组织抽查核查。



铁路五一假期运输预计发送旅客1.44亿人次

4月29日,旅客在石家庄站站台候车。

记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,铁路五一假期运输4月29日全面启动,自4月29日至5月6日,为期8天,全国铁路预计发送旅客1.44亿人次,同比增长4.9%,客流最高峰为5月1日。

(新华社发 陈其保 摄)

## 我市6人获评全国劳动模范和先进工作者

(上接一版)

近年来,市总工会认真实施凝心铸魂、建功立业、强基固本、暖新聚力、品牌创建

“五大行动”,不断加强自身建设,助推九江经济社会发展,各项工作取得新成效,涌现出一批在经济建设、政治建设、文化建设、

# 《安全生产考核巡查办法》

永修讯(刘通)近年来,永修县政协紧扣群众急难愁盼问题,构建多层次协商议政格局,在服务民生改善中彰显政协担当。

聚焦民生关切,搭建民意直通平台。永修县政协将年度常委会80%的调研课题聚焦教育“双减”,老旧小区改造等民生热点,形成专题报告14份,提出建议70余条。创新打造“见事商办”小程序与天翼云会议系统相结合的线上协商平台,在6个试点乡镇开展议事活动380余次,推动解决虬津镇污水管网维护、马口镇挡水坝建设等150余个实际问题。

强化监督实效,破解民生痛点堵点。通过“双月协商+重点监督”模式,对城区交通整治开展7次对口督办,促成为期三个月的交通疏解专项行动。联合永修县融媒体中心开设《电视问政》直播栏目,每年组织2场民生部门现场问政,推动整改落实。组建6个民主监督小组进驻重点单位,累计发出《监督意见书》23份,助力打造“善成事”的干部品牌。

延伸服务触角,当好群众贴心人。建立“委员之家”“委员联络站”等基层履职平台,经济界委员开展“暖企纾困”行动解决

企业难题16个,农业界委员组织科技下乡

培训新型农民80余人次。政协班子成员带头投身艾草产业、候鸟小镇等18个重点项目,机关干部参与创文巩卫志愿服务300余人次,出版《永修民俗非遗》等文化丛书,全面展现新时代政协风采。

通过创新建立“清单式监督、闭环式落实”机制,永修县政协三年来累计转化协商成果120余项,在畅通民意渠道、助推政策落地、服务基层治理等方面形成特色经验,走出了一条政协工作与民心工程深度融合的新路径。

## 全力守护城市“颜值”与“温度”

都昌讯(张铭)“五一”假期临近,都昌县城市管理局执法人员走进大街小巷开展巡查排查,持续提升城市精细化管理水平,扮好城市“美容师”,当好群众“服务员”,全力守护城市“颜值”与“温度”,增强城市居民群众幸福感。

都昌县城市管理局各执法中队以网格为单位,安排路段队员对管辖区域内的各主次街道两侧商家设置的流动广告牌等采取“一路一查、一店一核”的工作方式

。采取日常巡查管理与不定期专项整治相结合的方式,对城区各主干道沿街商户加强常态化宣传和巡查监管,确保流动广告牌管理常态长效,道路畅通,市容有序。针对居民娱乐活动产生的噪音,城管执法人员深入公园广场,向相关人员讲解

噪音污染的危害及法律后果,引导市民群众自觉遵守相关规定。通过宣传教育、规范商家经营行为,让噪音远离群众,切实为市民创造一个安静舒适的城市环境。对巡查发现或群众举报的噪声扰民案件,城管执法人员在第一时间赶赴现场,快速查处。同时,还推进环境卫生工作整治,聚焦城市管理顽疾,紧盯重点时段、路段和场所,对卫生死角、积存垃圾展开“地毯式”排查,让群众切实感受到城市管理的温度与力度。